

वीआईपी रोड स्थित भगवान महावीर एसी डोम में जी नाइन और एपेक्स एंटरटेनमेंट ग्रुप द्वारा भव्य नवरात्रि उत्सव का आयोजन

सूरत भूमि, सूरत।

सूरत शहर में जब नवरात्रि प्लानिंग का नाम आता है तो जी नाइन और एपेक्स एंटरटेनमेंट ग्रुप की नवरात्रि याद आती है। हिरेन काकाडिया और करण शाह जी नाइन और एपेक्स एंटरटेनमेंट ग्रुप पिछले 25 वर्षों से सूरत में सबसे बड़े और सबसे सफल नवरात्रि का आयोजन कर रहे हैं। इस वर्ष भी एक नये स्थान पर 15 अक्टूबर से 24 अक्टूबर 2023 तक 10 दिनों तक चलने वाले भगवान महावीर कॉलेज, द्वितीय वीआईपी रोड, भरथना सूरत में नवरात्रि 2023 का भव्य आयोजन किया गया है।

जी नाइन और एपेक्स एंटरटेनमेंट ग्रुप के नवरात्रि आयोजक हिरेन काकाडिया और करण शाह के अनुसार, हम पिछले दस वर्षों से सरसना कन्वेंशन सेंटर में नवरात्रि का आयोजन कर रहे हैं। जो अब हमारे लिए कम पड़ना है और इसमें एसी और इको जैसे लुक प्लाई भी थे। सरसना में दर्शकों व खिलाड़ियों की संख्या अधिक होने के कारण ध्वनि प्रतिध्वनि व साज-सज्जा के साथ-साथ एसी की समस्या का सामना करना पड़ रहा था। जिसके लिए हमें

एक नई दृष्टि मिली और हमने इस नई व्यवस्था की योजना बनाई, यह देखते हुए कि अब जर्मनी के हेंगाडोम में अधिक सुविधाएं, अधिक स्थान और बेहतर एसी मिलेगा। मेरे और हमारे जी नाइन और एपेक्स एंटरटेनमेंट ग्रुप के पास वर्षों का अनुभव है कि खिलाड़ियों को नवरात्रि के दस दिनों के दौरान क्या चाहिए। इसलिए इस योजना के माध्यम से खिलाड़ियों को रिटम पैटर्न, तकनीक, ध्वनि, गायक की दुनिया की सबसे अच्छी सुविधा प्रदान की जाएगी।

हिरेन काकाडिया और करण शाह ने आगे कहा कि जब सीधे खिलाड़ी लकड़ी के मंच पर खेलते हैं तो पैर में जोट और दर्द की सूजन की संभावना से इंकार नहीं किया जा सकता है। तो हमने लकड़ी के चबूतरे और उस पर बिछे कालीन के ऊपर कर्ज मारा है। ताकि अगले 10 दिनों तक खिलाड़ियों को गरबा खेलने के दौरान किसी भी तरह की परेशानी न हो, इसके लिए विशेष निगरानी रखी गई है। हमारा समूह समझता है कि खिलाड़ी हमारे लिए परिवार से बढकर हैं।

हमने छह अलग-अलग क्षेत्रों से पुरुष महिला गायकों को लिया है। सूरत में आप लो पिच, मिड पिच, हाई पिच, बॉलीवुड और मिक्स बजा सकते हैं। हर गायक को अलग-अलग महारत होती है। हमने अलग-अलग ज़ोन से छह पुरुष महिला गायकों को रखा है ताकि एक गायक इन सभी श्रेणियों में गाना न गा सके।

सरसना में ग्लास और इको की समस्या कभी भी हल न हो पाने के कारण साउंड सिस्टम पर काफी असर पड़ रहा था, इसे देखते हुए हमने यहां विश्व प्रसिद्ध 2 साउंड सिस्टम को अपनाया है, जिससे प्लेयर्स को काफी मजा आएगा।



यहां खिलाड़ियों को ट्रेडिशनल, नॉन ट्रेडिशनल, वीआईपी, वीवीआईपीओ के लिए अलग-अलग बैटने और खेलने की व्यवस्था की गई है। सूरत के नवरात्रि खिलाड़ियों के लिए हिरेन काकाडिया और करण शाह ने कहा है कि हम ये दुनिया की सबसे बड़ी प्लानिंग सिर्फ आपके लिए लेकर आए हैं।

वर्ल्ड बेस्ट साउंड, वर्ल्ड बेस्ट डेकोर, वर्ल्ड बेस्ट एसी, बेस्ट सिंगिंग, कॉन्ट्रॉल के साथ सभी फीचर्स हम आपके लिए लेकर आए हैं। और आपके पास सस्ती कीमतें हैं इसलिए यहां आए और नवरात्रि मनाएं।

आयोजन किया है। जिसमें सोशल मीडिया के बढ़ते क्रेज को खास तौर पर सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर्स को आकर्षित करने वाली डेकोरेशन थीम के साथ प्लान किया गया है। यह पहली बार है जब कुट्टिम एसी डोम का निर्माण 1.60 लाख वर्ग फीट में किया गया है। जिसमें पूरे गुंबद को रानी पंक कलर की थीम पर सजाया गया है। साथ ही 500 फीट डेकोर डिजाइन की दीवार भी खड़ी की गई है।

कोरोना के बाद सूरत में इस बार की नवरात्रि बेहद अलग और उत्साह से मनाई जा रही है। सूरत में बड़े पैमाने पर होने वाले नवरात्रि आयोजनों में आयोजकों द्वारा सजावट को काफी महत्व दिया गया है। अलग-अलग थीम पर आकर्षक सजावट की गई है। सूरत में नवरात्रि प्लानिंग किंग माने जाने वाले जी-9 ग्रुप ने इस बार खास और अलग तरह की प्लानिंग की है। जिसमें एक विशाल एसी डोम, पार्किंग और अलग-अलग थीम पर यह योजना तैयार की गई है। फिर जिस तरह से सूरत में बड़े गरबा की प्लानिंग के साथ-साथ थीम भी तैयार की जा रही है, उसे देखते हुए इस बार सूरत की नवरात्रि धमाकेदार होने वाली है।

पूरे सूरत जिले में कुल 237 पोस्ट हाउस कार्यरत हैं, जिनमें सूरत शहरी क्षेत्रों में 79, ग्रामीण क्षेत्रों में 95 और आदिवासी क्षेत्रों में 63 शामिल हैं।



सूरत।

पिछले 150 वर्षों में भारतीय डाक विभाग के उत्कृष्ट प्रदर्शन का जश्न मनाने के लिए हर साल 10 अक्टूबर को %राष्ट्रीय डाक दिवस% मनाया जाता है। इसका उद्देश्य लोगों और व्यवसायों के दैनिक जीवन में पोस्ट की भूमिका के साथ-साथ वैश्विक, सामाजिक और आर्थिक विकास में इसके योगदान के बारे में

जागरूकता। 'विश्व डाक दिवस' मनाने का बढ़ावा है। 9 अक्टूबर को 1876 को भारत यूनिवर्सल पोस्टल यूनियन का सदस्य बनने वाले विश्व वाला एशिया का पहला देश बना।

अगर हम सूरत जिले की बात करें तो पहला डाकघर यानी पहला डाकघर 1 मार्च 1927 को महिधरपुर में शुरू किया गया था। जो वर्तमान में सूरत डाक विभाग के प्रधान कार्यालय के रूप में कार्य कर रहा है। वर्तमान में, सूरत जिले में कुल 237 पोस्ट हाउस कार्यरत हैं, जिनमें सूरत शहर में 79, ग्रामीण क्षेत्रों में 95 और आदिवासी क्षेत्रों में 63 शामिल हैं।

नवरात्रि में सूरत में फैशन का त्योहार: छात्रों ने दिखाया अपना हुनर

सूरत, गुजरात। गुजरात में नवरात्रि के महौल के साथ-साथ नैतिक ऊर्जा और उत्साह का भी अद्भुत अंदाज आया है। इस उत्साह और ऊर्जा को देखते हुए, सूरत की फैशन डिजाइनिंग इंस्टिट्यूट ऑफ डिजाइन एंड टेक्नोलॉजी (IDT) ने एफ स्टूडियो के साथ मिलकर नवरात्रि डिजाइन कंटेस्ट का आयोजन किया है।

द्वितीय एसेसरीज बनाई हैं। इन उत्कृष्ट उत्पादों को नवरात्रि में देखने का आपका अवसर होगा। इस कलेक्शन को शहर की प्रमुख फैशन डिजाइनर संगीता चौकसी, फैशन इनफ्लुएंसर जगदीश पुरोहित, अमित शाह, और एफ स्टूडियो की टीम, राहुल जी, कमाल जी, और हर्षिता ने समर्थन दिया है। इस कलेक्शन को पार्ले प्लाईट पर सामान्य जनता के लिए प्रदर्शित किया जाएगा। इस प्रतियोगिता को सफल बनाने में पहले ईयर के छात्रों को अक्षय कुमार और दूसरे ईयर के छात्रों को पूजा घोषाला के रूप में पहचानने का अवसर प्रदान



ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। IDT के डायरेक्टर अंकिता गोयल ने इस क्षेत्र में छात्रों को उद्योग से जोड़कर एक बड़ा प्लेटफॉर्म देने का प्रयास किया है। यह प्रतियोगिता सूरत को एक टेक्सटाइल हब ही नहीं, बल्कि फैशन हब के रूप में पहचानने का अवसर प्रदान करेगी।



इस बार, सूरत में नवरात्रि का जोश देखते ही उच्चमान्य हो रहा है।

बड़ौदा बीएनपी पारिबा म्यूचुअल फंड ने लॉन्च किया बड़ौदा बीएनपी पारिबा स्मॉल कैप फंड

मुंबई।

बड़ौदा बीएनपी पारिबा म्यूचुअल फंड ने बड़ौदा बीएनपी पारिबा स्मॉल कैप फंड के लॉन्च की घोषणा की है। यह एक ओपन एंडेड इन्फ्लेक्सीव स्कीम है जो मुख्य रूप से स्मॉल कैप शेयरों में निवेश करती है। फंड का प्रबंधन शिव चानानी (सीनियर फंड मैनेजर) द्वारा किया जाएगा। शिव के पास 24 साल से अधिक का अनुभव है और उन्हें मिड और स्मॉल कैप सेक्टर क्षेत्र में गहरा अनुभव है। इस फंड को निफ्टी स्मॉल कैप 250 टीआर इंडेक्स के खिलाफ बेंचमार्क किया जाएगा।

स्मॉल कैप फंड की मुख्य विशेषताएं - 1. फंड नेट एसेट्स का 65 फीसदी से अधिक स्मॉल कैप कंपनियों में निवेश करेगा 2. फंड बॉटम-अप स्टॉक-पिकिंग सिद्धांत का पालन करेगा। निवेश के लिए मजबूत फंडामेंटल (बुनियादी सिद्धांतों),

क्रालिटी बिजनेस मॉडल और मजबूत प्रबंधन टीमों वाली कंपनियों के चयन पर जोर दिया 3. यह फंड अलग अलग सेक्टर से जुड़ी कंपनियों में निवेश करेगा, ना कि किसी एक या खास सेक्टर में। 4. फंड का लक्ष्य उन कंपनियों का लाभ उठाकर निवेशकों की दौलत में इजाफा करना है, जिनमें भविष्य में अपने सेक्टर की अग्रणी कंपनी बनने की क्षमता है।

बड़ौदा बीएनपी पारिबा म्यूचुअल फंड के सीईओ, सुरेश सोनी का कहना है कि बड़ौदा बीएनपी पारिबा स्मॉल कैप फंड भारतीय अर्थव्यवस्था में बड़े संरचनात्मक विकास के अवसरों से लाभ उठाने के इच्छा रखने वाले और लंबी अवधि तक निवेश को बनाए रखने वाले निवेशकों के लिए एक आदर्श विकल्प है। स्मॉल कैप सेगमेंट कई सेक्टर में निवेश करने का विकल्प प्रदान करता है और यह बाजार की तेजी में दूसरे सेगमेंट की तुलना में हाई रिटर्न दे सकता है। पिछले 10 साल में, निफ्टी स्मॉल कैप टीआरआई इंडेक्स ने प्रभावशाली 21 फीसदी सीएजीआर रिटर्न दिया है। उन्होंने कहा कि हमारी अनुशासित तरीके से निवेश की प्रक्रिया जो बीएनपी (बिजनेस मैनेजमेंट और वैल्यूएशन), मजबूत जोखिम प्रबंधन ढांचे और एक अनुभवी निवेश टीम पर केंद्रित है, हमें अपने निवेशकों को बेहतर सर्विस देने के लिए मजबूत स्थिति में रखती है।

यह योजना उन निवेशकों के लिए बेहतर विकल्प है जो भारतीय इन्फ्लेक्सीव मार्केट के माध्यम से लंबी अवधि में अपनी दौलत में इजाफा करना चाहते हैं। स्मॉल कैप शेयरों में आम तौर पर हाई ग्रोथ की क्षमता होती है, लेकिन शॉर्ट टर्म में इसमें अधिक अस्थिरता देख सकती है। इसलिए निवेशकों को 3 साल से अधिक अवधि के लिए इसमें निवेश करने पर विचार करना चाहिए।

बिज़नेस ब्रिलियंस में दिखाया व्यापारिक कौशल



सूरत भूमि, सूरत। अग्रवाल विकास ट्रस्ट द्वारा महाराजा अग्रसेन जयंती महोत्सव पर आयोजित कार्यक्रम में रविवार को ट्रस्ट की युवा शाखा द्वारा बिजनेस ब्रिलियंस का आयोजन किया

गया, जिसमें प्रतियोगियों में अपना व्यापारिक कौशल दिखाया। आयोजन में 20 टीमों में 80 प्रतियोगियों में भाग लिया। आयोजन में दस राउंड में प्रतियोगियों को अपना प्रोजेक्ट बनाना

था एवं फाइनेंस प्लानिंग, टैक्स प्लानिंग आदि करने थे। विजेता टीम को ट्रस्ट द्वारा पुरस्कार दिये गये। इस मौके पर ट्रस्ट के अध्यक्ष संजय सरावगी, उपाध्यक्ष प्रमोद पोद्दार, सचिव राजीव

कोटक म्यूचुअल फंड ने सूरत में सीबीएसई के सहयोग से निवेशक शिक्षा और जागरूकता पहल 'सीखो पैसों की भाषा' का आयोजन किया

सूरत।

कोटक म्यूचुअल फंड ने सूरत में केंद्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड (सीबीएसई) के सहयोग से अपनी निवेशक शिक्षा और जागरूकता पहल, 'सीखो पैसों की भाषा' शुरू की है। यह पहल शिक्षा और जागरूकता कार्यक्रमों की एक विस्तृत श्रृंखला का आयोजन करके वित्तीय साक्षरता का मार्ग प्रशस्त करने के लिए तैयार है, जिसका उद्देश्य शिक्षकों को उनकी वित्तीय समझ के विकास को बढ़ावा देने के लिए सशक्त बनाना है, जो अंततः संभावित को प्रगतिशील भविष्य की दिशा में भारत की यात्रा में योगदान

करने में मदद कर सकता है। इस पहल का उद्देश्य गुजरात में 3900 सीबीएसई शिक्षकों और सूरत में 825 से अधिक शिक्षकों के बीच वित्तीय साक्षरता के बारे में शिक्षित करने का है। जिनमें से 50% महिलाओं के होने की उम्मीद है, जो समान वृद्धि और विकास पर जोर देती है। पहल के हिस्से के रूप में, कोटक म्यूचुअल फंड ने सेंटर फॉर इन्वेस्टमेंट एजुकेशन एंड लर्निंग (सीआईईएल) से 500 से अधिक विशेषज्ञ प्रशिक्षकों को शामिल किया है, जो आकर्षक सत्रों का नेतृत्व करते हैं और यह सुनिश्चित

करते हैं कि पूरे कार्यक्रम में गुणवत्ता और स्थिरता बनी रहे। रेडियंट इंग्लिश एकेडमी स्कूल के प्रिंसिपल एलएन सिंह ने कहा, "कोटक म्यूचुअल फंड और सीबीएसई की इस पहल में भूमिका निभाकर हम सम्मानित महसूस कर रहे हैं। यह कार्यक्रम हमारे शिक्षकों को महत्वपूर्ण निवेश शिक्षा प्रदान करने वाले ज्ञान और संसाधनों के साथ सशक्त बनाने की दिशा में एक बड़ा कदम है। यह वित्तीय शिक्षा और जागरूकता को बढ़ावा देने और राष्ट्र निर्माण में समग्र योगदान देने की हमारी प्रतिबद्धता के साथ सहजता से

साक्षरता और निवेश के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए है। सामूहिक रूप से, हम एक ऐसे भविष्य को आकार दे सकते हैं जहां वित्तीय रूप से जागरूक शिक्षक अर्थव्यवस्था को बेहतर बनाने में मदद कर सकते हैं। यह पहल आर्थिक रूप से मजबूत भारत की प्राप्ति की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम का प्रतिनिधित्व करती है, जिसका उद्देश्य प्रगति और विकास के लिए देश को आकांक्षा के साथ पूरी तरह से जुड़ना है। 'सीखो पैसों की भाषा' से उम्मीद है कि इससे देश के वित्तीय ढांचे को आकार देने में मदद मिलेगी।

वर्ष 2022 के दौरान सूरत सिविल अस्पताल में मानसिक रोग से पीड़ित 8 63 रोगियों का इलाज किया गया

सूरत। मानसिक स्वास्थ्य के बारे में लोगों में जागरूकता पैदा करने, मानसिक स्वास्थ्य को मानव अधिकार के रूप में बनाए रखने वाली स्वास्थ्य प्रणालियों को बढ़ावा देने के लिए च10 अक्टूबर विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया जाता है। चहमाग मन हमारा अधिकार की थीम तय की गई है। मानसिक स्वास्थ्य सभी लोगों के लिए एक बुनियादी मानव अधिकार है। प्रत्येक व्यक्ति को मानसिक स्वास्थ्य के उच्चतम प्राप्य मानक का अधिकार है। अच्छे मानसिक स्वास्थ्य हमारे समग्र स्वास्थ्य और खुशहाली के लिए महत्वपूर्ण है। फिर भी वैश्व स्तर पर आठ में से

एक व्यक्ति मानसिक स्वास्थ्य की स्थिति के साथ जो रहा है, जो उनके शारीरिक स्वास्थ्य, उनकी भलाई, लोगों और परिवार के साथ संबंध और आजीविका को प्रभावित कर सकता है। मानसिक विकार, मानसिक विकार किशोरों और युवा वयस्कों को भी प्रभावित कर रहे हैं। वर्ष 2022 में सूरत सिविल अस्पताल में मनोचिकित्सा विभाग में कुल 53,494 ओपीडी आयोजित की गईं। वर्ष 2022 के दौरान 863 मरीजों को भर्ती कर इलाज किया गया। सूरत सिविल अस्पताल के मनोचिकित्सा विभाग की प्रमुख डॉ. अरुण मेहता का कहना है कि आज